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ACUVUE OASYS for ASTIGMATISM 6 šošoviek

  

Spolo?nos? Johnson & Johnson prináša na trh dvojtýžd?ové kontaktné šošovky Acuvue Oasys for Astigmatism (v balení po 6 kusoch), ideálne
pre osoby trpiace astigmatizmom, ktoré si chcú dopria? špi?kovú kvalitu za rozumnú cenu. Medzi charakteristiky týchto šošoviek patrí tiež to, že
sú ur?ené pre osoby tráviace dlhé hodiny v prostredí namáhavom pre o?i (klimatizovanej miestnosti, práca s po?íta?om a pod.), alebo pre osoby
trpiace syndrómom suchého oka. Šošovky poskytujú pohodlné nosenie a dostato?nú hydratáciu po dlhé hodiny. Kategória: Dvojtýždenné
šošovky / Torické šošovky Dioptrie: -9.00 až +6.00 Cilinder: -0.75, -1.25, -1.75, -2.25, -2.75 Zakrivenie: 8.6 Priemer: 14.5 

Kúpi? kontaktné šošovky ACUVUE OASYS for ASTIGMATISM »

HodnotenieNie je ešte ohodnotené 
Cena
28,79 €

Opýtajte sa na tento produkt 

VýrobcaJohnson & Johnson 

Popis 

Charakteristika kontaktných šošoviek ACUVUE OASYS for ASTIGMATISM

Moderný silikón-hydrogélový materiál Senofilcon A, používaný na ich výrobu, v sebe obsahuje zvlh?ujúcu látku Hydraclear Plus, ktorá dokonale
uzamyká vlhkos? vo vnútri šošovky. Vysoká, až 99% priepustnos? kyslíka udržuje o?i zdravé bez pocitu unavenosti.

ACUVUE® OASYS for ASTIGMATISM sú špeciálne dvojtýžd?ové torické kontaktné šošovky ur?ené na korekciu astigmatizmu, ktoré poskytujú
ostrejšie a stabilnejšie videnie po celý de?. Využívajú technológiu Accelerated Stabilization Design™ (ASD), ktorá zabezpe?uje, že šošovky
ostávajú pevne na mieste aj po?as pohybu oka. Navyše, v?aka technológii Hydraclear® Plus sú tieto šošovky mimoriadne hydratované a
pohodlné aj v náro?nejších podmienkach, ako je suchý vzduch alebo práca pri obrazovke. Vyrobené zo špeciálneho silikón-hydrogélového
materiálu Senofilcon A, ACUVUE® OASYS for ASTIGMATISM majú vysokú priepustnos? kyslíka, ?ím pomáhajú o?iam dýcha? a poskytujú
komfortné nosenie aj po dlhú dobu. Sú tiež vybavené filtrom UV, ktorý blokuje až 99% škodlivého UVB a 90% UVA žiarenia, ?o poskytuje
dodato?nú ochranu pred slne?ným žiarením. Tieto šošovky sú ideálnou vo?bou pre ?udí s aktívnym životným štýlom, ktorí vyžadujú stabilné
videnie, pohodlie a ochranu o?í po?as celého d?a.
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Zatia? tu nie je žiadna recenzia pre tento tovar. 
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